
WESTERN PENZIÓN Ružomberok - Skipark

GPS 49°5'26''N, 19°16'0''

Provozní období: celoroční provoz

Web:

NAVŠTÍVTE NÁŠ WESTERN PENZIÓN

Privíta Vás celoročne otvorený areál ,kde

nechýba štýlový western bar, kone,koč

,reštaurácie, zábava, futbalové a aj detské

ihrisko,táborisko, bowling,

squash,sauna,biliardy ,.... Náš penzión je

vyhľadávaným miestom pre rodiny s deťmi

,detské letné i zimné tábory , lyžiarske pobyty

, školské výlety ,firemné večierky , vianočné a

novoročné recepcie ,oslavy výročí firiem

spoločenské a obchodné podujatia ,

prezentácie ,svadby, oslavy, stužkové,

posedenia, koncerty, festivaly . WESTERN

PENZIÓN sa nachádza v Areáli RANČ v

Ružomberku ...... více na Dopenzionu.cz

Kategorizace: Rodinný, levný, business, horský

Certifikace: Cyklisté vítáni

Zařízení poskyzuje speciální služby pro cyklisty

Vybavení pensionu

Celkový počet lůžek: 50

Recepce, sprchy, televize, satelit, sportovní vyžití, lednice, internet, trezor, venkovní ohniště,

koupání, společenská místnost, konferenční místnost, kapacita konferenční místnosti

Restaurace

Restaurace, snídaně, obědy, večeře, bar

Vybavení pokojů

Počet pokojů:: 14

Internet, televize, satelit / kabel. tv, terasa/balkon, povlečení

Počet izieb je 14 s 34 stálymi lôžkami a s možnosťou až 16 prísteliek. Izby sú 1,2,3,4,5, lôžkové .

Každá izba má vlastné WC + sprchu ,TV Sat 5 x izby štýlovejšie a 9 x izby modernejšie z toho 3

izby sú s balkónom Rozpis izieb pre zájazdy s prístelkami až 1/2 + 7/3 +4/4 + 3/5 = 50 miest .

Koupelna: Sprcha, ručníky, wc součástí

Parkování

V ceně ubytování, v areálu

- veľké parkovisko – bezplatné a v noci dohliadané

Koupání

Okolí, aquapark, Řeka, přehrada, jezero

KUPANIE : Bešeňová - termálne kúpalisko Poloha Areál leží na území regiónu Liptov v

kúpeľnej dedinke Bešeňová, 12 km od Ružomberka Je ľahko dostupný zo všetkých hlavných

dopravných ťahov Poskytuje celoročný oddych v prekrásnom prostredí Chočských vrchov a

Malej Fatry Vonkajšie bazény veľký plavecký bazén, malý plavecký bazén, 3 relaxačné bazény,

detský bazén so šmýkačkami pre všetky vekové kategórie, teplota vody v bazénoch od 27 do 40

stupňov bazény sú otvorené CELOROČNE Tatralandia je najväčší areál vodnej zábavy a relaxu

na Slovensku, v Čechách a Poľsku a zároveň aj najúspešnejší projekt cestovného ruchu na

Slovensku za posledných 10 rokov, ktorý musíte navštíviť a keď raz prídete, určite sa k nám opäť

vrátite... Leží v nádhernej scenérii hôr pri severnom brehu priehrady Liptovská Mara s výhľadom

na Západné a Nízke Tatry. Je vzdialený len 2 km od centra Liptovského Mikuláša a ľahko

dostupný zo všetkých hlavných dopravných ťahov. Liptovská Mara V lete najvýznamnejšie

rekreačné stredisko.Každoročne sa tu rekreujú tisícky rekreantov. Sú tu možnosti kúpania,

surfovania, jachtingu, škola windsurfingu, člnkovanie, vodné bicyklovanie, minigolf, rybárčenie,

plavba vyhliadkovou loďou Liptov - 80 miest - to všetko poskytuje autocamping Liptovský

Trnovec. Kúpele Lúčky Kúpele Lúčky ležia v horskej, na juh otvorenej doline pod úbočím

Choča, na rozhraní Oravy a Liptova v nadmorskej výške 621 m. . Nachádzajú sa vo vzdialenosti

14 km na severovýchod od Ružomberka Dnes sú známym kúpeľným centrom Slovenska.

Rozhodujúcim činiteľom pri komplexnej kúpeľnej liečbe je termálna minerálna voda kúpeľného

prameňa Valentína o teplote 32 stupňov Celzia. Dobré výsledky sa dosahujú najmä kombináciou

pokojného a príjemného prostredia a liečivých účinkov minerálneho prameňa. Kúpele poskytujú

mnohostranné kultúrne a športové využitie návštevníkov: vystúpenia populárnych osobností,

folklórnych súborov, výlety do okolia, možnosť hrať minigolf, k dispozícii je tiež kino. Termálne

kúpalisko Liptovský Ján Obec Liptovský Ján leží v pohorí Nízke Tatry zo severnej strany v

Jánskej doline. Termálne kúpalisko Liptovský Ján je vybudované na konci obce .Na

travertínových návršiach sa nachádza žriedelná oblast' termálnych a minerálnych prameňov.

Patria k studeným až veľmi nízko termálnym, veľmi slabo až silno uhličitým,dusíkatým slabo

mineralizovaným sírovodíkovým vodám. Kupalisko pozostáva zo štyroch bazénov- plavecký (50

m x 25 m, 27 °C), kruhový sedací (28 °C), kruhový detský (28 °C) a kruhový detský s fontánou

(27 °C) – sú v prevádzke od júna do septembra. Návštevníci môžu tiež využiť služby krytého

bazénu s termálnou vodou v hoteli Máj, spolu s masážami, saunou, soláriom. Termálna voda má

dokázatelne liečivé účinky, lieči kožné choroby, choroby pohybových ústrojov, látkovej výmeny,

ženské, nervové ba aj choroby srdca a ciev. K dispozícii: sprcha, masáž, šatňa, úschovňa cenných

predmetov, bufet, minigolf, tenisové ihrisko, ihrisko na vodný volejbal, parkovisko

Sportovní zázemí

Volejbal, nohejbal, basketbal, stolní tenis, dětské hřiště, půjčovna kol, cyklisté vítáni

Další vybavení

Úschovna kol, Úschovna lyží, sauna

Ostatní

Psi, rybaření

Další: TIPY NA VÝLET : -

liptovský salaš ,možnosť kúpy

ovčích výrobkov 1,5 km -SKI

PARK Ružomberok lyžova...

více na Dopenzionu.cz

Nejbližší bankomat: 2000m Ružomberok

Tato stránka byla vygenerována katalogem Dopenzionu.cz, kde naleznete dalších více než 2000 penzionů a 873 kempů v rámci projektu Dokempu.cz.
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